

欧洲十大古堡之旅



无论您是一名新兴历史学家，寻找灵感的艺术家，或仅仅是想学习不同文化的热衷旅游的游客，下次旅行欧洲时都值得安排行程参观当地的城堡。实地看看标志性城堡，而不是只在照片中，可以帮助您更了解当地的历史，生活，以及独特的建筑风格。每个城堡根据其前任或现任所有者的习惯，或独特的审美有着各自不同的魅力，也是热门景点，以下十座欧洲必看城堡，住宅风格和防御工事独一无二。

艾琳多南城堡，苏格兰

必看欧洲城堡之一，它是苏格兰的标志性建筑，田园风光吸引了许多游客 - 印在明信片上的城堡之一。艾琳多南城堡在一座小岛上，坐落群山环绕的巨大湖泊之中，是人们所熟悉的旅游景点；独特的苏格兰风格使其无论对简单的高原徒步或旅行团都具有吸引力。

卡雷格凯南城堡，威尔士

从英国来到威尔士，接下来的例子是非常特别，因为它坐落在废墟中，却仍非常美丽。城堡无需通过修复来告诉人们当时的生活，卡雷格凯南及当地历史，1462年以来它一直屹立在布雷肯山上的废墟中，这就比威尔士其它地方的城堡更激发游客们的想象力和情感共鸣，如更知名的卡菲利城堡。

新天鹅堡，德国。

与威尔士废墟完全相反的是新天鹅堡，巴伐利亚山上的华丽城堡，与某些欧洲主题公园中的“城堡”非常相似。这座“疯王”路德维希二世的杰作位于名单上，是因为它是好几代艺术家和摄影家创作灵感的来源。建议游客从附近的小路登上这座富丽堂皇的城堡，欣赏壮观的全景。

霍亨索伦城堡，德国。

德国第二座城堡，表现出德国不同的城堡风光，以及旅游潜在发展力，因为它曾是霍亨索伦家族的故居。并不是说，霍亨索伦城堡 - 战争后重建的 - 不如新天鹅堡，特别当它美丽的建筑出现在云上时；它的高海拔确实展现了比童话更美丽的奇景。

霍亨维尔芬城堡，奥地利。

越过边境，这座奥地利城堡对历史学家和游客具有独特的吸引力，因为它是验证数百年来城堡发展的很好的例子。一些防御工事在某个时期内已经封锁，就像微小的时间胶囊，但霍亨维尔芬的城墙有着悠久的历史，游客们可以了解到900年来作为皇室住宅，宗教避难所和监狱，以及今天国家猎鹰中心背后的历史。

强盗男爵城堡，斯洛文尼亚。

探索精心设计的城堡的乐趣之一是了解城堡中的古代人们的戏剧性的生活，而不能简单地把它看作美丽的建筑作品。强盗男爵城堡，坐落在400英尺的悬崖上，一年一度举办中世纪的竞赛，并展示那些可以走到大厅，看到今天仍能看到的令人不寒而栗的地牢的人们。

保佐夫城堡，捷克。

就像上面提到的斯洛文尼亚的宝石，保佐夫城堡是可以为游客提供不一样的亲身体验的另一种欧洲城堡。

在这里，游客们可以了解到从前人们不一样的生活 - 14世纪的条顿骑士团队 - 可以参观城堡内大小房间，从华丽的新哥特式教堂到最隐蔽的通道。

布朗城堡，罗马尼亚。

新天鹅堡表现出可以说是最高水平的城堡艺术感染力的发展潜力，其它许多欧洲历史古堡也是某些文学名著的灵感来源。重建的布朗城堡可能与原来关押弗拉德三世，吸血鬼斯托克的原型的建筑不完全一致，但尽管经过创造性的和必要的修复，哥特文艺复兴风格的建筑仍令游客们毛孔悚然。

拉莫塔城堡，西班牙。

之前也提到过，有时一个城堡可以展示一个时代的或贵族家族的重要性，但有些可能只是某个重要的历史人物。伊莎贝拉一世是西班牙最著名的女王之一，她的城堡位于在梅迪纳德尔坎波，西班牙游客最爱的旅游地，那是她的住宅中比较有名的。拉莫塔城堡是她作为裴迪南夫人，度过一生中大多数时光的地方，在那里她年仅17岁就获得阿斯图里亚斯公主的称号。

吉马良斯城堡，葡萄牙。

最后，我们来到葡萄牙城堡，它不止是简单皇室旧居，还是一个完全不同时代的重要标志。坐落在吉马良斯，葡萄牙的前首都，这座壮观的建筑物是葡萄牙的第一位国王阿方索一世的故居和出生地，是新的君主政体的基础 - 它与隔壁为阿方索一世进行洗礼的教堂是葡萄牙历史上的重要里程碑。

Date: 2014-04-07

Article link: <http://www.tourism-review.cn/top-ten-european-castles-news4085>